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Fisa de lucru - clasa a Vll-a

1. Cal mai mare divizor prim al numdrelui 154 este numinl:
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2. 82 consider numerele naturale o =5 §i A=11. Raporul dintre numerale a §i b are acessgi valoar cu
raportul:
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3. Luni, temperamura misuracd la ora 10, la o stajie meteo a fost de —5°C | jar marpi, la aceeasi orli, au
st inregistrate —7%C . Diferenja dintre temperatura Inregistratd marfi §i cea Inregistratl luni es12 agala
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d. Dintre urmitoarele seturi de numere, cel scris in ordine cresciioare aste !

ay L_l_i_ﬂ
I8 3 & 9
1 1 5 B
B 378" 6" 9
8 £ 1
? 9°6"'3'18
a 1 8 3 L
I 9 & 1B

2. Bogdan, Ana, Chalin i Lauwra Inmuljesc numaral n=q,E-Ji-—JI_B' cu qE i obgin rezultael
inregistrate in tabelul wemlior.

Bogdan —4
Ana 1-.}.1
CEalin [1]
Laura -+
Dintre cei patru elevi, cel care a cbfinut rerultatul coract al nmulpic este:
a) Bogdan
by Ana
c) Caalin
dy Laura

6. In 1abelul urmdtor sum inregistrate puncisjele objinute de elevii unei clase la un test de culturd
penerall:

Punctaj 40| S0 | &0 | 70| 80 | 90| 100
Numiarde elevi 2] 4 12 4]2 [

Madia aritmeticd a punctajelor obfinute de elevii participangi la test este:
a) 609
by &&
¢ 695
dy &9




1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele 4, M si C . Punctul C este simetricul punctului 4 fata
de punctul M . Dacd AM =3cm, atunci segmentul CM are lungimea egald cu:
a) 3cm
b) 4cm
¢) 6em
d) 9em

A M C

2. in figura aldturatd sunt reprezentate punctele 4, B, C si O, astfel incdt 4, B si C sunt situate la
distante egale fatd de punctul O, iar punctele 4, O si C sunt coliniare. Masura unghiului ABC este

egald cu: c
a) 120°
b) 90° o
C) 60* -
d) 30°
A. 'B

3. Locuinta Alinei, marcatd pe schitd cu punctul A, este situatd la distante egale fatd de locuintele celor
doi colegi de clasd, Radu §i Paul, marcate pe schitd cu punctele R, respectiv P. Radu porneste de acasd,
spre Paul, pe drumul cel mai scurt. La jumdtatea distantei, adicd in punctul M, se hotdrdste sd se indrepte
spre soseaua AP, parcurgind distanta cea mai scurtd. Ajuns la sosea, in punctul D, Radu afla ci pind la
locuinta Alinei sunt 400m. La ce distantd s afld locuinta lui Paul fa@d de punctul D, in care s-a oprit

Radu, dacd masura unghiului RAP este de 120°?

a) 400m
h) 800m
¢) 1200m
d) 1600m




4. in figura aliturard este reprezentatd schita unei gradini de plante aromatice, in forma de romb ABCD .
Suprafata hasuratd, corespunzitoare triunghiului AMN | unde M si N sunt mijloacele laturilor BC
respectiv CD, este acoperiti cu cimbru, iar restul suprafetei gridinii este acoperitd cu lavandd. Din aria
totald a gradinii, aria suprafetei acoperite cu cimbru reprezinta:

1

a) E
1

by -
) 3
c) 1
B

1

d) ;

S. Puncrele 4, B, C si [ sunt situate pe un cerc de centru O ,

astfel incét punctele 4 si B sunt diametral opuse si masura unghiului
ACD este de 55°. Masura unghiului DOB este egala cu:

a) 55° A B
by 70°

c) 110°

d) 180° c

1. Daci intr-o clasd se asazi cdte doi elevi intr-o banci, atunci un elev imine singur in banci, iar
doud banci rimidn libere. Daci elevii se asazi cdte trei in bancd, atunci sase binci rimén libere, iar
celelalte banci sunt ocupate complet.

(2p) a) Este posibil ca in clasd sa fie |4 elevi? Justifica raspunsul dat.

(3p) b) Determind numérul de binci din clasa.




